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Bestyrelsesmøde, den 18.09.2023 
Referat 

 

 

Pkt. 1 Godkendelse af referat af 14.08.2023 

Sagsfremstilling Referatet godkendt uden bemærkninger 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 2 Økonomi og medlems status 

Sagsfremstilling Der er pt. 769 aktive medlemmer, med spilleret på den store bane. Det er flot og 
der er flere, som snarest bliver fritspillet. 

Åben/lukket Åben 

 

  

Tid/ Sted Mandag, 18.09.2023 kl. 18.30 i klubhuset   Mødenr. 09.2023 

Deltagere Gerhard Bertelsen Formand  

John Larssen Næstformand  

John Senger Kasserer 

Bjarne P. Wulf  

Claus Thorsted  

Johannes R. Hansen  

Jesper Puggaard Suppleant 

Hanne Thaysen Suppleant 

Tove A. Zanchetta Sekretær 

Susanne Pedersen Sekretær 

 Troels Thybo  

Afbud  

Referent Tove Z.  & Susanne 
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Pkt. 3 Nyt fra udvalgene 

Baneudvalg   Vejret ændrer sig, og der knokles på for at følge med på banen, og holde 
det høje græs nede. 3 af vores brugte maskiner er solgt, og der ses frem 
til at en ny traktor, snart kommer. 

Sponsorudvalg Har afholdt møde, med opfølgning på sponsorer og fremadrettet plan. 
Der er lavet en plan over sponsorudvalgets opgaver, denne bliver 
tilgængelig på hjemmesiden indenfor kort tid.  

Turneringsudvalg Årets klubmestre er fundet efter hulspil. 
Aase Møller-Hansen og Jens Bachmann vandt årets mesterskab. 
Tilmelding til Sønderjysk Mesterskab er sendt afsted. 
Der er pt. 10-12 (mangler svar fra to) 100 kr. pr. deltager, afholdes 1. okt. 
I Aabenraa GK. 
Jutta Sko blev afviklet 17 september, med 72 deltagere (fuld besat) med 2 
på venteliste. Flemming Jutta Sko gav pølser efter turneringen. Datoen 
var rykket, men også bedre, så den ikke ligger så tæt på 
jubilæumsturneringen. Jan Frandsen satte banen op lørdag, og Preben 
Grinsted lavede startlister og scorekort mm fra Toscana. 
Greenkeepernes hævn med sponsor Kislings og Schlott, er åbnet med 
mulighed for bestilling af 2. stk. smørrebrød, som leveres af fjordhotellet. 
Vi skal have fundet nogle flere frivillige til turneringsudvalget, da det ofte 
er de samme nøglepersoner som er påkrævet vedr. GolfBox m.m. 
Vi har i år fået Anker Meier og Bjarne Jensen med, men sidste år sagde vi 
farvel til 2-3. Så der er absolut behov for at supplere yderligere, hvis vi 
skal gennemføre turneringer fremover. 

Bygnings og 
maskinudvalg 

Kælderen i klubhuset er blevet malet rigtig flot hvid, så den står lys og 

venlig. Glaspartiet ved Proshoppen er slebet ned og ny malet, så det ser 

indbydende ud, og kan holde et år mere. Vores broer på banen er vasket 

ned og blevet malet, samt vores gelænder ved indgangspartiet ved 

klubhuset. Tak til alle jer, der hjælper med at holde det hele så flot. 

Kommunikationsudvalg Intet at berette. 

Begynderudvalg Rigtig mange er nu fritspillet, det er dejligt. Klub 37 og kaninturneringen, 

slutter for sæsonen her i september. Udvalget kan altid kontaktes, hvis 

der ønskes en tur, for at blive fritspillet.  

Husudvalg  Holder klubhuset fint og indbydende. 

Eliteudvalg Intet at berette. 

Juniorudvalg Intet at berette.  

 

Pkt. 4 Klub Management - Fun Card uge 42 + IHS  2024  

Sagsfremstilling IHS aftale for 2024, er næsten på plads, og datoer sendes ud til alle formænd for 
klubberne. Fun card er en aktivitetsuge i uge 42 i Sønderborg med unge 
mennesker, dette undersøges om vi kan nå være med i år. Næste år, vil vi denne 
uge være med. 

Åben/lukket Åben 
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Pkt. 5 Sponsor og hjælper turnering  

Sagsfremstilling Denne turnering blev drøftet, og der laves nu en arbejdsplan over de forskellige 
opgaver, så der er bedre styr på fordelingen fremadrettet.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 6 
Bestyrelsens forventninger til sponsorudvalgets opgaver + sponsorliste 
bestilling af mad  

Sagsfremstilling Der er udarbejdet en liste vedr. sponsorudvalgets opgaver, denne bliver 
tilgængelig på hjemmesiden. Sponsorliste når der skal bestilles mad til diverse 
arrangementer, er sendt ud til klubbens formænd tidligere på året, er der 
spørgsmål til denne, kan i altid få hjælp på kontoret hos Susanne, det er nemlig 
vigtigt at vi får alle brugt, så det ikke er de samme der kontaktes. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 7 Generalforsamling  

Sagsfremstilling Datoen er fastlagt til den 5. marts 2024, i multikulturhuset Sønderborg.  

Åben/lukket Åben  

 

Pkt. 8 Robot til vores fairways  

Sagsfremstilling Der blev talt om fremtidsmulighederne, vi ved alle dette kunne være rigtig 
effektivt og godt for banen, men det er ikke omkostningsfrit. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 9 Rehab Golf - Status på forløbet fra 1. april til d.d.. 

Sagsfremstilling Der laves en status over forløbet fra foråret og indtil nu her slut september, om 
dette skal fortsætte til næste år.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 10 Gavebreve  

Sagsfremstilling Vi håber på støtte til Sønderborg Golfklub igen i år, med et minimum på 200,-kr. 
Gavebrevene findes i klubhusets entré eller i mellemgangen.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 11 Evt.   Buggy  

Sagsfremstilling Der arbejdes på, at alle vores buggyer lejes ud via ProBoxen i klubhuset, mere om 
dette snarest.  

Åben/lukket Åben 

 
Næste møde: mandag den 23. oktober kl.17.30 hos Kontor Syd 
 


